

商场便利店 可设非处方药专柜

泉州出台意见促药品零售企业创新发展,降低商超开设药品专柜门槛,支持药品销售线上线下一体化

■海都记者 黄晓蓉
通讯员 宋天明

近日,泉州市市场监督管理局印发《泉州市优化营商环境促进药品零售企业创新发展的若干意见》(以下简称《意见》),涉及优化药品经营服务环境以及简化审批流程等措施。《意见》支持品牌连锁便利店开展乙类OTC售药服务,支持药品销售线上线下一体化发展,降低了乙类OTC专营店准入门槛,为药品零售企业创新发展和便民服务创造良好的环境。

支持商场便利店等 设置乙类非处方药专柜

《意见》提出,支持药品零售连锁企业做大做强。鼓励药品连锁企业以兼并、联合、资产重组等方式,整合其他连锁企业和单体零售药店,培育大型药品零售连锁企业。

支持专营乙类非处方药专柜。鼓励市场主体开办只经营乙类非处方药的

药店(含在商场、超市、便利店设置的专柜)。放宽营业场所面积要求,营业场所面积应与经营规模相适应,其中以专柜形式设置的应具有相对独立的区域;放宽从业人员要求,可不配备执业药师,应配备依法经过资格认定的其他药学技术人员。支持设置专营同一品

牌同一字号的药店。对仅经营一家境内药品生产企业生产(含委托生产)的同一品牌或同一字号系列产品的零售药店,满足《药品经营质量管理规范》规定的,且经营面积与经营规模相适应的,经营面积可适当放宽要求,许可范围规范为“专营xxx系列药品”。

支持药品零售企业设置自动售药机销售乙类非处方药。鼓励药品零售连锁企业在大型公共场所、街道社区、住宅小区等区域内设置自动售药机销售乙类非处方药。鼓励药品零售企业依托自身实体药店在注册地址设置自动售药机销售乙类非处方药。

药店可以“网订店送”方式售药

鼓励中药经营企业与医疗机构合作,建立中药“智慧药房”,利用互联网技术,及时收集患者处方,运用现代化煎药系统,完成中药处方的审核、调剂、复核、煎煮、打包等环节,并通过现代化物流将煎好中药送至患者手中。

支持药品零售企业实现药品销售模式“线上线

下”融合。在落实药品质量可追溯,销售、配送全过程药品质量安全,以及执业药师有效实施药学服务条件下,药品零售企业可以“网订店送”“网订店取”的方式销售药品。允许同一连锁门店之间调剂药品,实现“就近取药”“就近送药”(特殊药品除外)。

先救治后结算 厦门湖里推动警医合作

厦门湖里交警建立道路交通事故应急救助联动机制

海都讯(记者 蔡嘉雯 通讯员 娇宣) 为进一步健全道路交通事故应急救助联动机制,持续为降低交通事故死亡率发力生效,厦门湖里交警大队推动警医合作,建立道路交通事故应急救助联动机制。

今年3月6日下午,翁某驾驶闽DW2xxx小型轿车沿枋湖北二路成功大道进口,与李某驾驶的无号牌电动车发生碰撞,造成李某特重型颅脑损伤。事故发生后,事故双方均因经济困难无力支付高额医疗

费用。李某家属多方筹措医疗费用未果,一时陷入困境。湖里交警大队民警根据实际情况,立即联系中医院医务部,开启紧急救治绿色通道。厦门市道路交通事故社会救助基金管理委员会向医院拨款垫

付了李某的医疗费用8万余元,解决了李某一家的燃眉之急。

记者获悉,截至目前,湖里交警大队已开启10次紧急救助绿色通道,为事故伤者申请救助基金共40余万元。

泉州全面实施汽车排放检验与维护制度

超标排放车辆 维修治理后方可上路

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林真真) 昨日,记者从泉州市道路运输中心了解到,泉州已全面实施汽车排放检验与维护制度(简称I/M制度),在用机动车排放检验不合格的应当任选一家有资质的汽车排放性能维护(维修)站进行维修治理,维修合格后再到检验机构复检,复检合格后方可上路。

I站指的是机动车排放检验机构,就是我们平时说的机动车检验检测机构;M站指的是具有资质的机动车治理维修企业,就是我们平时说的维修厂。

机动车车主将需要检验的车辆送至机动车排放检验机构(I站)。若车辆尾气排放检验不合

格,车主必须到具有资质的治理维修企业(M站)进行维修治理,完成维修治理后,M站将通过汽车健康档案系统上传维修信息,并向托修人出具维修结算清单等单据。车主凭“机动车维修竣工出厂合格证”到机动车排放检验机构(I站)确认维修信息并申请复检,复检合格后方可上路。

据悉,目前,泉州市已有40家(详扫二维码)机动车维修企业作为汽车排放性能维护维修站(M站)。



嗨看欧洲杯 燃爆夜经济

外卖、酒类等借欧洲杯销量大涨;医生提醒,熬夜看球需小心心血管疾病

■海都记者 陈晋江 宛秋

欧洲杯激战正酣,点燃了福州球迷的激情,也点燃了福州的夜经济。近日,记者走访发现,外卖、便利店扩展了“观赛”功能,生意火爆,啤酒、小龙虾、花生等销量增加。福建省级机关医院的中医科副主任医师余晓琳表示,熬夜看球要注意身体,次日中午可小睡,晚上则要早睡。看球时眼睛酸胀时,应适时闭眼休息;长时间久坐看球时,可时不站站起来活动一下,避免下肢血栓。

便利店啤酒 销量增四成

市民老王和爱人姚女士都是不折不扣的足球迷,往届到赛事关键时段,他们还会和朋友去酒吧看比赛。“今年因为疫情防控,所以还是打算在家看球,当然,看球的‘套餐’肯定不能少的。”老王说,他在楼下便利店买了不少啤酒、鸡

爪、花生等下酒菜。家住新店的陈先生也在近期囤了不少货,包括啤酒、零食、卤制品等,待晚上看球赛时享受。

记者走访市区多家便利店了解到,从欧洲杯开赛至今,便利店里的啤酒、零食等销量增加二至四成左右。“酒类增长很多,达到四成,很多都是整箱买回去,零食销量也增长了20%。”见福便利店负责人说。

熬夜看球小心“健康红牌”

福建省级机关医院的中医科副主任医师余晓琳告诉记者,看比赛、吃夜宵虽然舒适,但也要小心“健康红牌”。余晓琳说,熬夜不仅扰乱生物钟,影响新陈代谢,还会降低人体抵抗力。尤其看比赛时情绪激动会导致血管收缩异常、血

压升高,更容易发生心肌梗死、中风等心脑血管急性事件。看球赛时喝啤酒吃零食吹空调也容易导致肠胃炎、尿酸升高,诱发痛风发作。连续熬夜看球,再加上天气炎热,容易造成视疲劳,患上麦粒肿、干眼症等眼病。

她提醒广大球迷,熬夜要适度,吃夜宵时,应以清淡饮食为主,同时避免过度摄入辛辣刺激性的食物。

减资公告

根据2021年6月23日股东会决议,福建五八财务咨询有限公司(统一社会信用代码:91350582MA32RGGQF30)拟减少注册资金,由1000万元人民币减少到10万元人民币,债权人自接公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!

联系电话:13328968486 联系人:耿传龙
地址:福建省泉州市晋江市青阳街道洪宅社区洪山路286号5F-06

福建五八财务咨询有限公司
2021年6月24日

营业执照遗失声明

丰泽区食客来餐饮店不慎遗失泉州市丰泽区市场监督管理局于2019年12月17日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350503MA33FW0T18,现声明该营业执照正、副本作废。

丰泽区食客来餐饮店
2021年6月24日

营业执照遗失声明

泉州市丰泽区爱相随化妆品经营部不慎遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局于2005年05月17日核发的营业执照正、副本,注册号:3505032301375,现声明该营业执照正、副本作废。

泉州市丰泽区爱相随化妆品经营部
2021年6月24日

《石狮市润峰服装织染有限公司改扩建项目环境影响报告书》(征求意见稿)公示及公众意见调查

《石狮市润峰服装织染有限公司改扩建项目环境影响报告书》(征求意见稿)已基本编制完成,根据相关法律法规,现向公众公示以下内容:①征求意见稿及公众参与表的下载链接:https://www.fjhb.org/huanping/erci/4743.html;②征求项目附近的公众意见。③建设单位:石狮市润峰服装织染有限公司;地址:石狮市锦尚工业园区石锦路12号;联系人:肖先生(15906000978);邮箱:5426869@qq.com。④起止时间:自公示日起十个工作日。

石狮市浩作服饰配件有限公司印花项目环境影响报告书征求意见稿公示

石狮市浩作服饰配件有限公司印花项目环境影响报告书征求意见稿已完成,现公开下列信息:(1)征求意见稿全文及公众意见表的下载链接:https://www.fjhb.org/huanping/erci/4631.html;(2)征求意见的公众范围:评价区公众;(3)公众提出意见的方式和途径:信函、电话和电子邮件等方式,联系电话:15959519111;(4)公众提出意见的起止时间:自公示之日起十个工作日。